

И ВОТ СОШЛИСЯ— ЛЕД И ПЛАМЕНЬ...

«Спартак» (Москва) — ЦСКА, 4:2 (0:0, 1:1, 3:1). Москва. Дворец спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина, 30 октября. 14 000 зрителей. Судьи А. Гурышев и Н. Снетков (оба — Москва).

«Спартак»: Зингер, Макаров — Блинков, Кузьмин — Китаев, Лапин — Мигуньев, Зимин — Старшинов — Майоров, Фоменников — Борисов — Мартынюк, Ярославцев — Шадрин — Якушев. ЦСКА: Толмачев, Кузынин — Брежнев, Зайцев — Ромицкий, Рагулин — Иванов, Мишаков — Альметов — Александров, Бутаков — Ионов — Моисеев, Викулов — Полупанов — Фирсов.

Штрафное время: у обеих команд — по 6 минут. Численное преимущество один раз использовали спартаковцы.

Шайбы забросили: у «Спартака» — Майоров (39-я мин.), Якушев (42-я), Зимин (46-я), Старшинов (52-я); у ЦСКА — Фирсов (39-я), Викулов (58-я).

ПЕРЕД матчем ЦСКА — «Спартак» в прогнозах недостатка не было. И если в отношении серебряных призеров мнения в общем-то сходились: «Спартак» вырос, — то оценки игры ЦСКА были не столь единодушны. Уже начало чемпионата показало, что защитники ЦСКА сдали. Это признавали все, но с оговорками. «Да, защитники ЦСКА до сих пор играли слабее, чем в прошлом сезоне. Но и соперники у них были отнюдь не самые сильные. А вот после встречи со «Спартаком» посмотрим...».

Ну что ж, посмотрели. И ничего обнадеживающего не увидели. Четыре шайбы забросили спартаковцы, и по меньшей мере три из них были следствием грубейших ошибок защитников. Причем ошибалась не одна какая-нибудь пара, а все три.

Впрочем, вернемся к началу матча. Уже с первых минут встречи стало ясно, что намерения тренеров команд не совпадают. Несколько раз спартаковцы пытались вести «разговор» на одинаковых уровнях, то есть старшиновская тройка — с альметовской, а звено Борисова — со звеном Ионова, но каждый раз тренер ЦСКА отклонял предложение. Замысел А. Тарасова был, видимо, таков: звено Ионованейтрализует лидеров «Спартака», а победу армейцам приносят тройки Альметова и Полупанова. И, судя по первому периоду, при такой расстановке сил армейцы могли рас-

считывать на лучшее: по крайней мере небольшое преимущество было на их стороне.

В начале второй двадцатиминутки «Спартак» решил на, казалось бы, опасный шаг. Трио Старшинова, отыграв смену против звена Полупанова, осталось на площадке, осталось для того, чтобы встретиться наконец-то с первой тройкой ЦСКА. И тут выяснилось, что даже уставшие спартаковцы сильнее своих отдохнувших товарищей:

В поединке первых звеньев преимущество спартаковцев было подавляющим. Отлично провели встречу Старшинов и Майоров. Да и молодой Зимин отнюдь не портил ветеранам обедни. Впрочем, «не портил» — не то слово: он был достоин партнеров. А вот у первой тройки армейцев дела далеко не блестящи. Не вписался в ансамбль Мишаков, явно далек от лучшей формы Альметов. К тому же переход Мишакова в это звено привел к тому, что по существу в ЦСКА осталась одна сыгранная тройка — молодежная. Бутаков же никак не может найти общий язык с Ионовым и Моисеевым.

Многое ожидали от тройки Викулов — Полупанов — Фирсов. И она действовала в этом матче весьма уверенно. Но не менее уверенно провело поединок и молодежное звено «Спартака». Так, Ярославцев и Якушев ни в чем не уступали армейским игрокам сборной СССР.

«Спартак», в течение трех сезонов не выигрывавший у ЦСКА, за эту встречу, несомненно, заслуживает отличной оценки. Игра же чемпионов, к сожалению, разочаровывает. Но будем надеяться на лучшее...

Увы, не совсем гостеприимно встретил хоккеистов вновь открывшийся Дворец спорта в Лужниках. Плохое качество льда, недостаточное освещение — вот с чем столкнулись участники этого матча.

А. ПРИЛЕПСКИЙ,
мастер спорта.

■ ■ ■
...Евгений ЗИМИН только что забросил шайбу в ворота ЦСКА.

Фото Б. Светланова.

